
- 1 - 

第７回教育委員会会議録（平成２９年１０月定例会） 

 

○日  時     平成２９年１０月１０日（火） 

           開会：午後１時２８分 

          閉会：午後２時１８分 

○場  所     筑後市役所 東庁舎 ３０３会議室 

○出席委員     教育長：中 村 英 司   委 員：齋 藤 百 合 

           委 員：久 保   大   委 員：石 橋 厚 子 

           委 員：吉 田 和 博 

○事務局  

   教育委員会次長：高 木 正 勝  学 校 教 育 課 長：坂 本 啓 悟 

   社 会 教 育 課 長：森 田 欣 也  人権・同和教育課長：髙井良 美 子 

   学校教育課総務担当係長：山 口 秀 郎  教 育 指 導 主 事：田 中 庸 二 

   指 導 主 事：角   英 二  指 導 主 事：堤     豊 

   学校教育課学事担当係長：岩 村 聖 司 

 ○議題 

  （１）議案第２４号 筑後市北部交流センター条例の施行期日を定める規則の制

定について 

  （２）議案第２５号 筑後市ラジオ体操支援事業実施要綱の制定について 

 

議案第２４号 筑後市北部交流センター条例の施行期日を定める規則の制定につ

いて 

  事務局  ＜議案説明＞ 

教育長  説明は以上ですが、ご質問ございませんでしょうか。 

Ａ委員  関連していいですか。 

教育長  はい、どうぞ。 

Ａ委員  １１月４日の開館のとき、オープンニングのときに案内が来ていたの

ですが、少し私が気になったのは、交通機関等で来てくれと書いてあるのだが、

なかなか交通機関では行きにくいなと思ったのですが。 

森 田  駐車場の都合がありますので、皆さんにお願いをしていますが、どう

しても難しい皆さんについては、それはそれをやめてくださいというものでは

ございませんので、そういうご理解をいただければと思います。 

教育長  駐車券は出さないのか。 

森 田  駐車券は来賓の方等には出すようにしています。式典でご挨拶してい

ただいたり、ちょっとご紹介をしたりする方々には出すようにしていますけれ

ども、ほかの方には基本的には出さない方向で、駐車場も余り広くないですし、
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工事中という状況もありますので、なかなか十分なスペースを確保できない部

分もございますので、ぜひご理解をいただければと思います。 

教育長  ありがとうございました。 

  それでは、議案第２４号、ご質問もないようですので、採決をとらせていた

だきます。賛成の方、挙手をお願いいたします。 

       （全員賛成、原案可決） 

教育長  ありがとうございます。全員賛成で可決です。 

 

議案第２５号 筑後市ラジオ体操支援事業実施要綱の制定について 

事務局  ＜議案説明＞ 

  教育長  議案第２５号について説明が終わりました。何かご質問等ございませ

んでしょうか。 

       （な し） 

教育長  ありがとうございます。それでは、ご質問もございませんので、採決

に入らせていただきます。 

  議案第２５号 筑後市ラジオ体操支援事業実施要綱の制定について賛成の方

は挙手をお願いいたします。 

       （全員賛成、原案可決） 

教育長  ありがとうございます。全員賛成で可決いたしました。 

 

 ○報告事項 

  （１）筑後市教育委員会事務局職員の分限（休職）処分について 

  （２）非常勤職員の任用について 

  （３）筑後市立学校施設の利用に関する条例の一部改正について 

  （４）平成２９年９月議会における検討事項について 

 ○その他 

  （１）筑後市学校運営協議会規則（案）について 

  （２）次期定例教育委員会について 

平成２９年１１月１４日（火）午前１０時３０分から 

  （３）今後の教育委員会日程について（予定） 


